



ΠΑΤΡΙΣ



ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕΤΕΤΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΑΦΙΔΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

Τό θέμα της Σουλτανίνας ενώ έφτασε στη Βουλή σάν ερώτηση των Κρητών βουλευτών, κι' ενώ εξήγηθηκε η πρόταξη του στη συζήτηση σάν ιδιαίτερα επείγοντος, μετατέθηκε στην άλλη Παρασκευή, με τό πρόσχημα, ότι ο υπουργός Συντονισμού κ. Παπαληγόρας επρόκειτο νά αναχωρήσει για τό εξωτερικό.

Η παρελκυστική αυτή πολιτική της Κυβερνήσεως και δεδομένου ότι διά τοι' υπουργού Γεωργίας άπορίπτεται ή άξίωση για αύξηση

δηλώσεων του ην αναπροσαρμογή της τιμής Συγκεντρώσεως.

Έν όψει των άνωτέρω οι Πρόεδροι των Ένώσεων Κρήτης, λόγω της μη έπιλύσεως του αίτηματος της άναμορφώσεως της τιμής και έν άνοιξη της επανόδου του θεσπίστου Υπουργού Συντονισμού και της συζητήσεως του όλου προβλήματος μας εις την Βουλήν συστασάν εις τών Παραγωγικών κόσμων διαλογήμερον άναστα αδικήσεως των Όργων ώσει των και της Κεντρικής Όργανώσεως των της ΚΕΟΣ Διά καταβάλουν κάθε άγνοιασκήν των προσπάθειαν διά την έπιλυση του δικαίου αίτηματός των.

Έφ' όσον οι εκπρόσωποι των παραγωγών που μετέχουν στην Έπιτροπή διαδόσεως Έκουν σοβαρή αντίρρηση για τόν ύπ' αύτης τρόπο διαδόσεως του προϊόντος προς έξαγωγή, ή Συνεδρίαση της Ε.Δ. θα διακόπεται.

Τό γεγονός θα άναφέρεται άμεσα στον ύπουργό Γεωργίας, ό όποιος θα άποφασίσει αν ή άναρρήσιμος αύτες είναι άσμερες και θα άντιμετωπίσει τό συγκεκριμένο θέμα με συνέπεια με τόν ύπουργό Γεωργίας. Οι δύο ύπουργοί θα πρέπει να θύναται σάν ήμεις τόν ύπουργό άποφασίσει για τό θέμα, τό όποιο θα επανεισάγεται στην έπιτροπή διαδόσεως της ΚΕΟΣ Σ.Π.

Δέν άποπειλει θέβαια έκπείρημα τό γεγονός πός ο κ. Παπαληγόρας θα έφρευε τό έξωτερικό, γιατί ο ύπουργός Συντονισμού άναχωρήσει σήμερα Σάββατο για τις Βρυξέλλες για συνουλίαις που πρόκειται να έκρη τριη.

Οά ύπουργός έπισημώς να γίνει ή συζήτηση άμεσα επί βουλή προχές και χθές, άν πραγματικά ύψηκε πρόθεση άπό πλειοψηφία της Κυβερνήσεως να άναρτήσεται τό πρόβλημα της σουλτανίνας άπό νέο πρίσμα. Κατά ή έπισημώς θα έμπόδιζε τόν κ. Παπαληγόρα μιά συζήτηση και λύση ενός προβλήματος, τούς έκκλησε ήμερες πρό τό τέλος του; Τό να ύπάρχει ένα άλλο πρόβλημα που μεταφέρεται άπό έβδομάδα σε έβδομάδα, δημουργεί κινδύνους και για την οικονομία του ύπου και ήθελος, γιατί ή άναγκη των παραγωγών είναι μιά κατάσταση που δέν επιδέχεται πολλές άναβολές.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Οι κατεργαρέοι

Φαίνεται, πός οι εύρωπαϊοί δέν είναι τόσο κουτοί όσο οι άμερικανοί. Καταναλώουν λιγότερο κουτόχορτο άπ' όσο ή μεγάλη υπεραστική χώρα.

Αυτό, δέν τόχουν σίγουρα καταλάβει οι τούρκοι, που έρμαιαν τό μέθοδο τόν έπιταγμό και τόν έκβιασμό για να πετυχαίνουν ό,τι κάθε φορά παράνομο επιδιώκουν.

Με τήν Άμερική, τά πτήνα νε άς τώρα θαυμάσια. Τόσο θαυμάσια, που έφτασε ο Κίσι σινγκερ να πει προχές και τούτο τό άμύμητο: «Και με τόν Κάρτερ άκόμη, ή Άμερική κανονιστική συμφωνία θα ύπογραφεί και ή Τουρκία τά πάση τά συμφωνήματα...»

Μάλιστα. Ως έκεί έχει φτάσει ο άφροσύμιος τών άμερικανών με τό τούρκικη παραγωγή τού κουτόχορτο.

Άφού λοιπόν τά καταφέρουν τόσο καλά στην Άμερική ο τούρκοι, έχον άδοκιμασμένη μέθοδο για να τήν εφάρμοσαν και στην Εύρώπη και είδικά στό θέμα της Κοινής Άγοράς. Και τήν έπιχειρήσαν, άφού πρώτα έκείμα είνε αίσθηση σε παραολητικό ύφος και ζητούσαν τήν άνδειση τους με τήν Εύρωπαϊκή Κοινότητα.

Οι εύρωπαϊοί, ψυχροί ύπο λογιστές, και χρεωκοπημένοι τώρα πιά άποικιοκράτες, ένωσαν να ζήναι μέσα τους τό έπιχειρησιακό δαιμόνιο της έκμεταλλεύσεως, μπροστά στην αίτηση της υπανάπτυκτης Τουρκίας. Λαυράκι, είπουν, κατεργαρέοι κι' αύτοί, κι' έκείμα δεχτή έκασ' άρχή τήν αίτηση.

Έφτασε όμως κάποτε ή ιστορία στην συζήτηση των «επιτημεριών». Φαίνεται όμως, πός ο σοφός έκείνος και κόνος πού λέει: «μεταξύ καταργήσαν ειλικρίνειας, δέν πρήθηκε άπό τήν πλειοψηφία τών Τούρκων. Προσάφως, για τί αύτοί πίστευαν, πός μόνο αύτοί είναι κατεργαρέοι. Οι άλλοι τρώνε κι' αύτοί άπ' τό ίδιο μινού τών άμερικανών. Και άφού έχουμε φέρει τούτα μινού, γιατί να μην έξαρτησώμεν και τούς εύρωπαϊούς; Κι' άν δέν τούς έκπατήσων, άν τούς έκπατήσων, έφ' όσον ή λύση πάντα, ό έκβιασμός.

Ξεδιπλώνουν λοιπόν τά χαρτιά τους οι εύρωπαϊοί στις συζητήσεις, έβγαζαν κι' ο τούρκοι άσους άπ' τά μα νίκια τους. Τελικά, περισσοίον δυό. Ό Ένας: ελά περ νών στις χθές της ΕΟΚ, έντελώς έλευθερα, άδασμό γητα, τά τουρκικά προϊόντα. Και ο δεύτερος: «Νά μπόρουν ο τούρκοι σε άπειρο όρισμό να πηγαίνουν σάν έργαζες στη Γερμανία, και τί άλλες χώρες της Κοινότητας.

Ο άξιότιμος Υπουργός Συντονισμού έξήγησε τήν άναβολή της συζήτησεως μέχρι της προσεχούς Παρασκευής, λόγω άπουσίας του εις τό έξωτερικό.

Έν συνεχεία οι Πρόεδροι των Ένώσεων Γεωργικών Συνεταιρισμών Κρήτης έπεσκέφθησαν τόν άξιότιμο Υπουργό Γεωργίας και έθεσαν τό άνω θέμα έν όλη του η δέξια κατά τήν έπιτροπή τών παραγωγών άποφασίσει τήν άναμείωση της τιμής Συγκεντρώσεως της Σουλτανίνας.

Οι Βουλευτές Κρήτης έπεσκέφθησαν τόν άξιότιμο Υπουργό Συντονισμού και έφρασαν τό θέμα εις τό κοινοβούλιον και έκλήθησαν να προσάβη, λόγω τού επείγοντος χαρακτήρος τούτου.

Τούς δύο αύτους όρους τους ο τούρκοι, ήθελαν έξέφραγο άμπελοχώρα για λογαριασμό τους, τής χώρας της Κοινής Άγοράς, πρίν άκόμη ένταχθούν σ' αύτην. Με τά προ τόντα τους θα πολεμούσαν μέχρι στην Κοινή Άγορά τής χώρας που ήταν ήδη μέλη της και με τό σύστημα της μετα ναύσεως θα περνούσαν όλοι οι τούρκοι στη Γερμανία.

Όχι. Είπαν οι ύποψήφιοι ο συνεταιρεί. Αύτά, άκόμη δέν έγιναν για χάρης που είναι μέλη της Κοινότητας, κι' έσειε τά θέλετε άπό τώρα; — Μά έμεις, είμαστε έμεις. Είμαστε ή πιο μεγάλη χώρα της... Εύρώπης σ' έκτα σην. Είμαστε σαράντα έκασοι μύρια. Είμαστε τούρκοι, κι' είμαστε καί στό ΝΑΤΟ.

Όλοι κάτι είμαστε καβ' ένας.

Έμας όμως, μάς προσέχουν ιδιαίτερα οι άμερικανοί. Κι' έσειε έχετε ύποληψίαν να κάνει τό ίδιο. Άλλοίως... — Άλλοίως; — Άλλοίως, φεύγομε.

Τό πέτασαν τό καρφι της κατεργαρίας. Έκβιασμός με τό φύλομα. Και οι εύρωπαϊοί οι είπαν: «Κρίμα. Άλλά έν πάση περιπτώσει στό καλό. Και όταν τό ξανασκεφτήτε, έμεις έδω είμαστε για να τά ξαναπούμε...»

Ξερακατάπιαν κι' έφωσαν σ' άρμανε σκυλιά ΕΟΚ, γιά πρός τό παρόν τούλάχιστο. Οι σείταν εύρωπαϊοί, δέν άγγίχουν τό κουτόχορτο. Και γράφουν οι έφημερίδες: «Βαθαίνει τό ρήγμα άνάμεσα σάν την ΕΟΚ και τήν Τουρκία. Τό σούστερο θαρά πός θάταν άν έγραφαν, πός ο κατεργαρέος της Άσίας, δέν τά κατάφερε να ξεγελάσει τούς άλλους της Εύρώπης.

Είναι τά συμφέροντα, θλέ πετε, τέτοια. Άν ήταν, ός πούμε, τό Κυπριακό ή τό Αιγαίο, είναι άλλη ιστορία. Και ο κύριος Σάουμς δέν θα είχε άρρωσάσει ξαφνικά, και λογικά θα έρίσκανε τά έπιχειρήματα τού έφέντη — Ντεμιρέλ.

Κάνω λάθος; Σ. Σταυρακάκης

Σημείωση: Διαυθινήτης ξενόδοξοι, με πήρε στο πηλό φωνο χθές βράδυ για να μου πει πός πάντα στο χθε σινό θέμα έγινε τραγική παρεξήγηση. Στά Γαλλικά λέει, «μην κουρανήτε» λέγεται αύτός που κρατά τό δειδίλο ήμερολογίου τού ξενόδοξοιού. Τόν εύχαριστώ. Άλλά έχω μιν άποπρία. Άφού ύπάρχει τρόπος να ζητησώμεν στη γλώσσα και έξάθλων, δέν δέν ύναται να άγορεύσει με ένα καλό έλαίο έν καλό όποίον.

Ένώ είναι άκόμη γνωστόν ότι τά έργατικά έξοδα καλλυ-

ΚΕΟΣ
ΕΝΩΣΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΝΩΣΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
ΜΥΔΑΟΠΟΤΑΜΟΥ

ΕΝΩΣΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
ΠΕΖΩΝ

ΕΝΩΣΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
ΜΕΣΣΑΡΑΣ

ΕΝΩΣΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
ΜΟΝΟΒΑΤΣΙΟΥ

ΕΝΩΣΙΣ ΚΑΙ ΣΤΑΦΙΔΙΚΟΣ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
ΣΗΤΕΙΑΣ

Ο ΤΟΠΟΣ ΕΝΑΠΟΘΕΣΕΩΣ ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ

Με τήν ύπ' άριθ. Α5/2372/28 - 9 - 1976 άπόφαση τού Υπουργού Κοινωνικών Υπηρεσιών κ. Στεφανοπούλου άπορρίφθηκαν όν άδύομιες προσφεγές των Κοινοτήτων Γωνίων και Μονής Μαλεβυζίου κατά της άποφασίσεως τού κ. Νομάρκου Ηρακλείου, με τήν όποία όρίσταν ή τοποθέτηση «ΓΑΙΣΤΕΡΝΗ» όν νέος τόπος έναποθέσεως των άπορριμάτων τού Ηρακλείου.

Υστερα άπό τήν άπόφαση αύτή, ο Δήμος άπ' άποκρήσει στην σύνταξη μελέτης για τήν διαρρύθμιση τού χώρου, προσέμεινε να λυθί με τρόπο όριστικό τό πρόβλημα της έναποθέσεως άπορριμάτων Ηρακλείου.

ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΘ ΤΟ ΛΑΔΙ ΜΕ ΤΗ ΛΗΨΗ ΔΡΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ

Έρώτηση τού κ. Μ. Ζυλούρη στη βουλή

Υπό τού κ. Μεν. Ζυλούρη κατετέθη στη Βουλή ή παρακάτω ερώτηση για τούς ύπουργούς Συντονισμού και Γεωργίας άναφερόμενος στην προστασία τού έλαίου.

ΕΡΩΤΗΣΙΣ
Μενελάου Γ. Ζυλούρη, Βουλευτού Ηρακλείου

Πρός
Τούς Άξιότιμους κ.κ. Υπουργούς Συντονισμού, Έμπορίου, και Γεωργίας.

Ός είναι γνωστόν, κατά τό παρελθόν έτος, ούδέν άξιόν λόγου μέτρον έλήφθη πρός προστασίαν ένός λίαν σοβαρού προβλήματος τού προϊόντος τού έλαιόλαδου, πλην τήν διαταχθείση συγκεντρώσεως αύτου, ής μερικώς επετέλεθη έν τέλει, εις τήν λίαν όμως έξυεταστική νηπιή άσφαλείας τών 54 δρασμάτων, όταν ήτο έντελής ή εισαγωγή των ξένων όπορλαίων των έλαιόσπορων και λοιπών λαπαρών.

Και όλα αυτά παρά τας έγκαιρας έκδηλωθείσας άγανακτικές προσπάθειες των έλαιοπαραγωγών διά τών Συνεταιριστικών αύτων όργανώσεων και τών Βουλευτών όλων των έλαιοπαραγωγικών διαμερισμάτων της Χώρας άνέφερα τής πολιτικής τοποθετήσεως άλλα και τών σχετικών ερωτήσεων εις τήν Βουλήν.

Ένεκα της έλλείψεως λόπων κρατικής μέριμνης και ούποστικής προστασίας τού έλαιόλαδου της παρελθούσης αύτης έλαιοκομικής περιόδου, τό προϊόν αύτό έμεινε έν πολλοίς άξήτητο, ή τιμή του κα πληνει εις πολλά ήμερομίσθια της Χώρας πολύ κάτω της τιμής άσφαλείας αύτου, ό δε έλαιοπαραγωγός μάς έχου περιέλθει εις πλήρη άπόγνωση και έξάθλων, δέν δέν ύναται να άγορεύσει με ένα καλό έλαίο έν καλό όποίον.

Ένώ είναι άκόμη γνωστόν ότι τά έργατικά έξοδα καλλυ-

ΔΥΟ ΠΕΡΣΕΣ ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΕΠΙΣΚΕΠΤΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Θά συζητηθούν θέματα κοινού ενδιαφέροντος

ΑΘΗΝΑΙ 15 (ΑΠΕ)

Στις 3.15 μ.μ. σήμερα έφθάσε άεροπορικώς στην Άθήνα για τριήμερη επίσημη έπίσκεψη ο ύπουργός Έξωτερικών τού Ιράν κ. Καλαμπάρι.

Στό άεροδρόμιο τού έλληνικού τόν ύπεδέχθησαν ο ύπουργός Έξωτερικών κ. Δ. Μπίσιος, ο Πρόεδρος τού Ιράν στην Άθήνα κ. Μπεκλίκ, άνώτερος ύπηρεσιακό παράγοντες τού ύπουργείου Έξωτερικών και τό προσωπικό της Πρεσβείας τού Ιράν.

Ο κ. Καλαμπάρι, συνοδεύεται άπό τή σύζυγόν του και τόν ύπουργό Οικονομικών τής χώρας του κ. Ναντίμ, ως και άπό ύπηρεσιακούς παράγοντες τού ύπουργείου του.

Κατά τήν τριήμερη παραμονή του στη χώρα μας, ο κ. Καλαμπάρι, θα γίνη δεκτός άπό τόν Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Κ. Τούσσο και τόν Πρωθυπουργό κ. Καραμανλή, θα έπισκεφθή δε άρχαιολογικούς χώρους. Έπίσης θα έχη συνουλίαις επί διεθνών και διεμερών θεμάτων με τόν κ. Μπίσιο.

Ο κ. Καλαμπάρι, εϋθές με τήν άφιχή του, προέβη στην άκόλουθο δήλωση:

«Είμαι ή πρώτη φορά που έχω τήν εύχαρίστηση να έλθω σε επίσημη έπίσκεψη στην Έλλάδα, μέσα στο πλαίσιο της άναλλαγής άμοιβαίων έπισκέψεων.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ

● ΤΗΝ προεσκή Τετάρτη 20 Οκτωβρίου και ώρα 6.30 μ.μ. θα πραγματοποιηθή στην Νομαρχία σύσκεψη για τόν άργαση της έβδομάδος έθελοντικής αίμοδοσίας στον νομό Ηρακλείου.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

● ΣΗΜΕΡΑ τού μεσημέρι θα πραγματοποιηθή στό Δημαρχείο σύσκεψη για θέματα τού Πανεπιστημίου Κρήτης.

Από τή Νομαρχιακή Έπιτροπή της ΕΣΔΗΝ Ηρακλείου μάς εστάλη ή παρακάτω άνακοίνωση, σχετική με τήν έπιτολή 12 ήμερών μελών της πού άποχωρούν:

Κύριε Διευθυντά,

Σέ προσέβην φύλλο πρωτίνης έφημερίδας δημοσιεύθηκε έπιτολή 12 νεαρών που δηλώνουν πός άποχωρούν άπό τήν άργαση της Ε.Σ.Δ.Η.Ν. Ηρακλείου στην όποια ήθελαν άνακατα τήν άποφασίση. Στην έπιτολή αύτη πού και ο έμμενησκή και συντάξας της, πού και οι άπώτεροι πολιτικοί όκοφοι της είναι γνωστοί και έννόητοι δέν θα έδξε θέβαια να δώσωμεν καμιά άπάντηση. Φανερά είναι άλλωστε ή έλλειψη σοβαρότητας που χαρακτηρίζει έδω έκκληση τήν ύπόθεση αύτη.

Έπειδή όμως μπορεί να δημουργηθούν πλανημένες έντυ πώσεις για ήθελαν άποφασίση μας άργασις, με έκασο τούς δεξιά, άπό τήν άποκρήσει μάς δεκάδες μελών της πού στη συντακτική πλειοψηφία τους έχαν άπό πολύ καιρό, για λόγους διάφορους άπό τούς πέρα προβαλλόμενος, έσκόπευε άπό τήν άργαση, όσε παρακαλούμε δημοσιεύσετε τά παρακάτω:

ΠΡΩΤΟ. Καμιά διάσπαση δέν έγινε ότε έδω ότε και ο' ό έκκληση τής χώρα, στην Ε.Σ.Δ.Η.Ν. Ειδωθέντα στην πύλη μας παρατηρήθηκε άπό τήν ήμερα έκδοσε τής άποκρήσεως των τριών βουλευτών της Ε.Δ.Η.Κ. ή κοριολεκτικά άπεγνωσμένη προσπάθεια ένός παλιού μέλους της άργασις να μισέψει ύπογραφές. Ότι κά πάρετε ήταν να συγκεντρώσει 12 ύπογραφές και μάλιστα με τόν έξής τρόπο: Σε κανένα δέν έλεγε ότι τό κείμενο της άποκρήσεως θα δημοσιευτεί, ένώ άντίθετα τό κείμενο έλεγε πός τό κείμενο αύτό έχει τό χαρακτήρα έσωκομματικής διαπραγμάτευσης. Επει ύποκλήθηκαν ύπογραφές μελών πού όμημερα δηλώνουν με παραπλήρη νήπιση και παραμονή στην άργαση. (Περίπτωση Γιάννη Άλφονδανόκη και Γ.Η., μελών τού Δ.Σ.). Μετά άπ' αύτό άφήνουμε σποδς άναγνώστες σας να κρίνουν τό ήθος των έμμενησκή τής κινήσεως αύτης.

ΔΕΥΤΕΡΟ. Με έξάφραση τά παραπάνω δύο μέλη τού Δ.Σ.

Καριό διάσπαση δέν έγινε στην ΕΣΔΗΝ

Από τή Νομαρχιακή Έπιτροπή της ΕΣΔΗΝ Ηρακλείου μάς εστάλη ή παρακάτω άνακοίνωση, σχετική με τήν έπιτολή 12 ήμερών μελών της πού άποχωρούν:

Κύριε Διευθυντά,

Σέ προσέβην φύλλο πρωτίνης έφημερίδας δημοσιεύθηκε έπιτολή 12 νεαρών που δηλώνουν πός άποχωρούν άπό τήν άργαση της Ε.Σ.Δ.Η.Ν. Ηρακλείου στην όποια ήθελαν άνακατα τήν άποφασίση. Στην έπιτολή αύτη πού και ο έμμενησκή και συντάξας της, πού και οι άπώτεροι πολιτικοί όκοφοι της είναι γνωστοί και έννόητοι δέν θα έδξε θέβαια να δώσωμεν καμιά άπάντηση. Φανερά είναι άλλωστε ή έλλειψη σοβαρότητας που χαρακτηρίζει έδω έκκληση τήν ύπόθεση αύτη.

Έπειδή όμως μπορεί να δημουργηθούν πλανημένες έντυ πώσεις για ήθελαν άποφασίση μας άργασις, με έκασο τούς δεξιά, άπό τήν άποκρήσει μάς δεκάδες μελών της πού στη συντακτική πλειοψηφία τους έχαν άπό πολύ καιρό, για λόγους διάφορους άπό τούς πέρα προβαλλόμενος, έσκόπευε άπό τήν άργαση, όσε παρακαλούμε δημοσιεύσετε τά παρακάτω:

ΠΡΩΤΟ. Καμιά διάσπαση δέν έγινε ότε έδω ότε και ο' ό έκκληση τής χώρα, στην Ε.Σ.Δ.Η.Ν. Ειδωθέντα στην πύλη μας παρατηρήθηκε άπό τήν ήμερα έκδοσε τής άποκρήσεως των τριών βουλευτών της Ε.Δ.Η.Κ. ή κοριολεκτικά άπεγνωσμένη προσπάθεια ένός παλιού μέλους της άργασις να μισέψει ύπογραφές. Ότι κά πάρετε ήταν να συγκεντρώσει 12 ύπογραφές και μάλιστα με τόν έξής τρόπο: Σε κανένα δέν έλεγε ότι τό κείμενο της άποκρήσεως θα δημοσιευτεί, ένώ άντίθετα τό κείμενο έλεγε πός τό κείμενο αύτό έχει τό χαρακτήρα έσωκομματικής διαπραγμάτευσης. Επει ύποκλήθηκαν ύπογραφές μελών πού όμημερα δηλώνουν με παραπλήρη νήπιση και παραμονή στην άργαση. (Περίπτωση Γιάννη Άλφονδανόκη και Γ.Η., μελών τού Δ.Σ.). Μετά άπ' αύτό άφήνουμε σποδς άναγνώστες σας να κρίνουν τό ήθος των έμμενησκή τής κινήσεως αύτης.

ΔΕΥΤΕΡΟ. Με έξάφραση τά παραπάνω δύο μέλη τού Δ.Σ.

Καριό διάσπαση δέν έγινε στην ΕΣΔΗΝ

Από τή Νομαρχιακή Έπιτροπή της ΕΣΔΗΝ Ηρακλείου μάς εστάλη ή παρακάτω άνακοίνωση, σχετική με τήν έπιτολή 12 ήμερών μελών της πού άποχωρούν:

Κύριε Διευθυντά,

Σέ προσέβην φύλλο πρωτίνης έφημερίδας δημοσιεύθηκε έπιτολή 12 νεαρών που δηλώνουν πός άποχωρούν άπό τήν άργαση της Ε.Σ.Δ.Η.Ν. Ηρακλείου στην όποια ήθελαν άνακατα τήν άποφασίση. Στην έπιτολή αύτη πού και ο έμμενησκή και συντάξας της, πού και οι άπώτεροι πολιτικοί όκοφοι της είναι γνωστοί και έννόητοι δέν θα έδξε θέβαια να δώσωμεν καμιά άπάντηση. Φανερά είναι άλλωστε ή έλλειψη σοβαρότητας που χαρακτηρίζει έδω έκκληση τήν ύπόθεση αύτη.

Έπειδή όμως μπορεί να δημουργηθούν πλανημένες έντυ πώσεις για ήθελαν άποφασίση μας άργασις, με έκασο τούς δεξιά, άπό τήν άποκρήσει μάς δεκάδες μελών της πού στη συντακτική πλειοψηφία τους έχαν άπό πολύ καιρό, για λόγους διάφορους άπό τούς πέρα προβαλλόμενος, έσκόπευε άπό τήν άργαση, όσε παρακαλούμε δημοσιεύσετε τά παρακάτω:

ΠΡΩΤΟ. Καμιά διάσπαση δέν έγινε ότε έδω ότε και ο' ό έκκληση τής χώρα, στην Ε.Σ.Δ.Η.Ν. Ειδωθέντα στην πύλη μας παρατηρήθηκε άπό τήν ήμερα έκδοσε τής άποκρήσεως των τριών βουλευτών της Ε.Δ.Η.Κ. ή κοριολεκτικά άπεγνωσμένη προσπάθεια ένός παλιού μέλους της άργασις να μισέψει ύπογραφές. Ότι κά πάρετε ήταν να συγκεντρώσει 12 ύπογραφές και μάλιστα με τόν έξής τρόπο: Σε κανένα δέν έλεγε ότι τό κείμενο της άποκρήσεως θα δημοσιευτεί, ένώ άντίθετα τό κείμενο έλεγε πός τό κείμενο αύτό έχει τό χαρακτήρα έσωκομματικής διαπραγμάτευσης. Επει ύποκλήθηκαν ύπογραφές μελών πού όμημερα δηλώνουν με παραπλήρη νήπιση και παραμονή στην άργαση. (Περίπτωση Γιάννη Άλφονδανόκη και Γ.Η., μελών τού Δ.Σ.). Μετά άπ' αύτό άφήνουμε σποδς άναγνώστες σας να κρίνουν τό ήθος των έμμενησκή τής κινήσεως αύτης.

ΔΕΥΤΕΡΟ. Με έξάφραση τά παραπάνω δύο μέλη τού Δ.Σ.

Καριό διάσπαση δέν έγινε στην ΕΣΔΗΝ

Από τή Νομαρχιακή Έπιτροπή της ΕΣΔΗΝ Ηρακλείου μάς εστάλη ή παρακάτω άνακοίνωση, σχετική με τήν έπιτολή 12 ήμερών μελών της πού άποχωρούν:

Κύριε Διευθυντά,

Σέ προσέβην φύλλο πρωτίνης έφημερίδας δημοσιεύθηκε έπιτολή 12 νεαρών που δηλώνουν πός άποχωρούν άπό τήν άργαση της Ε.Σ.Δ.Η.Ν. Ηρακλείου στην όποια ήθελαν άνακατα τήν άποφασίση. Στην έπιτολή αύτη πού και ο έμμενησκή και συντάξας της, πού και οι άπώτεροι πολιτικοί όκοφοι της είναι γνωστοί και έννόητοι δέν θα έδξε θέβαια να δώσωμεν καμιά άπάντηση. Φανερά είναι άλλωστε ή έλλειψη σοβαρότητας που χαρακτηρίζει έδω έκκληση τήν ύπόθεση αύτη.

Έπειδή όμως μπορεί να δημουργηθούν πλανημένες έντυ πώσεις για ήθελαν άποφασίση μας άργασις, με έκασο τούς δεξιά, άπό τήν άποκρήσει μάς δεκάδες μελών της πού στη συντακτική πλειοψηφία τους έχαν άπό πολύ καιρό, για λόγους διάφορους άπό τούς πέρα προβαλλόμενος, έσκόπευε άπό τήν άργαση, όσε παρακαλούμε δημοσιεύσετε τά παρακάτω:

ΠΡΩΤΟ. Καμιά διάσπαση δέν έγινε ότε έδω ότε και ο' ό έκκληση τής χώρα, στην Ε.Σ.Δ.Η.Ν. Ειδωθέντα στην πύλη μας παρατηρήθηκε άπό τήν ήμερα έκδοσε τής άποκρήσεως των τριών βουλευτών της Ε.Δ.Η.Κ. ή κοριολεκτικά άπεγνωσμένη προσπάθεια ένός παλιού μέλους της άργασις να μισέψει ύπογραφές. Ότι κά πάρετε ήταν να συγκεντρώσει 12 ύπογραφές και μάλιστα με τόν έξής τρόπο: Σε κανένα δέν έλεγε ότι τό κείμενο της άποκρήσεως θα δημοσιευτεί, ένώ άντίθετα τό κείμενο έλεγε πός τό κείμενο αύτό έχει τό χαρακτήρα έσωκομματικής διαπραγμάτευσης. Επει ύποκλήθηκαν ύπογραφές μελών πού όμημερα δηλώνουν με παραπλήρη νήπιση και παραμονή στην άργαση. (Περίπτωση Γιάννη Άλφονδανόκη και Γ.Η., μελών τού Δ.Σ.). Μετά άπ' αύτό άφήνουμε σποδς άναγνώστες σας να κρίνουν τό ήθος των έμμενησκή τής κινήσεως αύτης.

ΔΕΥΤΕΡΟ. Με έξάφραση τά παραπάνω δύο μέλη τού Δ.Σ.

Καριό διάσπαση δέν έγινε στην ΕΣΔΗΝ

Από τή Νομαρχιακή Έπιτροπή της ΕΣΔΗΝ Ηρακλείου μάς εστάλη ή παρακάτω άνακοίνωση, σχετική με τήν έπιτολή 12 ήμερών μελών της πού άποχωρούν:

Κύριε Διευθυντά,

Σέ προσέβην φύλλο πρωτίνης έφημερίδας δημοσιεύθηκε έπιτολή 12 νεαρών που δηλώνουν πός άποχωρούν άπό τήν άργαση της Ε.Σ.Δ.Η.Ν. Ηρακλείου στην όποια ήθελαν άνακατα τήν άποφασίση. Στην έπιτολή αύτη πού και ο έμμενησκή και συντάξας της, πού και οι άπώτεροι πολιτικοί όκοφοι της είναι γνωστοί και έννόητοι δέν θα έδξε θέβαια να δώσωμεν καμιά άπάντηση. Φανερά είναι άλλωστε ή έλλειψη σοβαρότητας που χαρακτηρίζει έδω έκκληση τήν ύπόθεση αύτη.

Έπειδή όμως μπορεί να δημουργηθούν πλανημένες έντυ πώσεις για ήθελαν άποφασίση μας άργασις, με έκασο τούς δεξιά, άπό τήν άποκρήσει μάς δεκάδες μελών της πού στη συντακτική πλειοψηφία τους έχαν άπό πολύ καιρό, για λόγους διάφορους άπό τούς πέρα προβαλλόμενος, έσκόπευε άπό τήν άργαση, όσε παρακαλούμε δημοσιεύσετε τά παρακάτω:

ΠΡΩΤΟ. Καμιά διάσπαση δέν έγινε ότε έδω ότε και ο' ό έκκληση τής χώρα, στην Ε.Σ.Δ.Η.Ν. Ειδωθέντα στην πύλη μας παρατηρήθηκε άπό τήν ήμερα έκδοσε τής άποκρήσεως των τριών βουλευτών της Ε.Δ.Η.Κ. ή κοριολεκτικά άπεγνωσμένη προσπάθεια ένός παλιού μέλους της άργασις να μισέψει ύπογραφές. Ότι κά πάρετε ήταν να συγκεντρώσει 12 ύπογραφές και μάλιστα με τόν έξής τρόπο: Σε κανένα δέν έλεγε ότι τό κείμενο της άποκρήσεως θα δημοσιευτεί, ένώ άντίθετα τό κείμενο έλεγε πός τό κείμενο αύτό έχει τό χαρακτήρα έσωκομματικής διαπραγμάτευσης. Επει ύποκλήθηκαν ύπογραφές μελών πού όμημερα δηλώνουν με παραπλήρη νήπιση και παραμονή στην άργαση. (Περίπτωση Γιάννη Άλφονδανόκη και Γ.Η., μελών τού Δ.Σ.). Μετά άπ' αύτό άφήνουμε σποδς άναγνώστες σας να κρίνουν τό ήθος των έμμενησκή τής κινήσεως αύτης.

ΔΕΥΤΕΡΟ. Με έξάφραση τά παραπάνω δύο μέλη τού Δ.Σ.

Καριό διάσπαση δέν έγινε στην ΕΣΔΗΝ

Από τή Νομαρχιακή Έπιτροπή της ΕΣΔΗΝ Ηρακλείου μάς εστάλη ή παρακάτω άνακοίνωση, σχετική με τήν έπιτολή 12 ήμερών μελών της πού άποχωρούν:

Κύριε Διευθυντά,

Σέ προσέβην φύλλο πρωτίνης έφημερίδας δημοσιεύθηκε έπιτολή 12 νεαρών που δηλώνουν πός άποχωρούν άπό τήν άργαση της Ε.Σ.Δ.Η.Ν. Ηρακλείου στην όποια ήθελαν άνακατα τήν άποφασίση. Στην έπιτολή αύτη πού και ο έμμενησκή και συντάξας της, πού και οι άπώτεροι πολιτικοί όκοφοι της είναι γνωστοί και έννόητοι δέν θα έδξε θέβαια να δώσωμεν καμιά άπάντηση. Φανερά είναι άλλωστε ή έλλειψη σοβαρότητας που χαρακτηρίζει έδω έκκληση τήν ύπόθεση αύτη.

Έπειδή όμως μπορεί να δημουργηθούν πλανημένες έντυ πώσεις για ήθελαν άποφασίση μας άργασις, με έκασο τούς δεξιά, άπό τήν άποκρήσει μάς δεκάδες μελών της πού στη συντακτική πλειοψηφία τους έχαν άπό πολύ καιρό, για λόγους διάφορους άπό τούς πέρα προβαλλόμενος, έσκόπευε άπό τήν άργαση, όσε παρακαλούμε δημοσιεύσετε τά παρακάτω:

ΠΡΩΤΟ. Καμιά διάσπαση δέν έγινε ότε έδω ότε και ο' ό έκκληση τής χώρα, στην Ε.Σ.Δ.Η.Ν. Ειδωθέντα στην πύλη μας παρατηρήθηκε άπό τήν ήμερα έκδοσε τής άποκρήσεως των τριών βουλευτών της Ε.Δ.Η.Κ. ή κοριολεκτικά άπεγνωσμένη προσπάθεια ένός παλιού μέλους της άργασις να μισέψει ύπογραφές. Ότι κά πάρετε ήταν να συγκεντρώσει 12 ύπογραφές και μάλιστα με τόν έξής τρόπο: Σε κανένα δέν έλεγε ότι τό κείμενο της άποκρήσεως θα δημοσιευτεί, ένώ άντίθετα τό κείμενο έλεγε πός τό κείμενο αύτό έχει τό χαρακτήρα έσωκομματικής διαπραγμάτευσης. Επει ύποκλήθηκαν ύπογραφές μελών πού όμημερα δηλώνουν με παραπλήρη νήπιση και παραμονή στην άργαση. (Περίπτωση Γιάννη Άλφονδανόκη και Γ.Η., μελών τού Δ.Σ.). Μετά άπ' αύτό άφήνουμε σποδς άναγνώστες σας να κρίνουν τό ήθος των έμμενησκή τής κινήσεως αύτης.

ΔΕΥΤΕΡΟ. Με έξάφραση τά παραπάνω δύο μέλη τού Δ.Σ.

Συνέχεια στή Σελ. 4

Είκοσιέξι έτη έκδοθήσεται

Το έπιτολή 12 ήμερών μελών της πού άποχωρούν:

Λόγοι και άντίλογοι

ΑΝΑΒΟΛΗ ΕΚΤΕΛΕΣΕΩΣ

Καριό διάσπαση δέν έγινε στην ΕΣΔΗΝ

Από τή Νομαρχιακή Έπιτροπή της ΕΣΔΗΝ Ηρακλείου μάς εστάλη ή παρακάτω άνακοίνωση, σχετική με τήν έπιτολή 12 ήμερών μελών της πού άποχωρούν:

Κύριε Διευθυντά,

Σέ προσέβην φύλλο πρωτίνης έφημερίδας δημοσιεύθηκε έπιτολή 12 νεαρών που δηλώνουν πός άποχωρούν άπό τήν άργαση της Ε.Σ.Δ.Η.Ν. Ηρακλείου στην όποια ήθελαν άνακατα τήν άποφασίση. Στην έπιτολή αύτη πού και ο έμμενησκή και συντάξας της, πού και οι άπώτεροι πολιτικοί όκοφοι της είναι γνωστοί και έννόητοι δέν θα έδξε θέβαια να δώσωμεν καμιά άπάντηση. Φανερά είναι άλλωστε ή έλλειψη σοβαρότητας που χαρακτηρίζει έδω έκκληση τήν ύπόθεση αύτη.

Έπειδή όμως μπορεί να δημουργηθούν πλανημένες έντυ πώσεις για ήθελαν άποφασίση μας άργασις, με έκασο τούς δεξιά, άπό τήν άποκρήσει μάς δεκάδες μελών της πού στη συντακτική πλειοψηφία τους έχαν άπό πολύ καιρό, για λόγους διάφορους άπό τούς πέρα προβαλλόμενος, έσκόπευε άπό τήν άργαση, όσε παρακαλούμε δημοσιεύσετε τά παρακάτω:

ΠΡΩΤΟ. Καμιά διάσπαση δέν έγινε ότε έδω ότε και ο' ό έκκληση τής χώρα, στην Ε.Σ.Δ.Η.Ν. Ειδωθέντα στην πύλη μας παρατηρήθηκε άπό τήν ήμερα έκδοσε τής άποκρήσεως των τριών βουλευτών της Ε.Δ.Η.Κ. ή κοριολεκτικά άπεγνωσμένη προσπάθεια ένός παλιού μέλους της άργασις να μισέψει ύπογραφές. Ότι κά πάρετε ήταν να συγκεντρώσει 12 ύπογραφές και μάλιστα με τόν έξής τρόπο: Σε κανένα δέν έλεγε ότι τό κείμενο της άποκρήσεως θα δημοσιευτεί, ένώ άντίθετα τό κείμενο έλεγε πός τό κείμενο αύτό έχει τό χαρακτήρα έσωκομματικής διαπραγμάτευσης. Επει ύποκλήθηκαν ύπογραφές μελών πού όμημερα δηλώνουν με παραπλήρη νήπιση και παραμονή στην άργαση. (Περίπτωση Γιάννη Άλφονδανόκη και Γ.Η., μελών τού Δ.Σ.). Μετά άπ' αύτό άφήνουμε σποδς άναγνώστες σας να κρίνουν τό ήθος των έμμενησκή τής κινήσεως αύτης.

ΔΕΥΤΕΡΟ. Με έξάφραση τά παραπάνω δύο μέλη τού

Λοιγώνισα

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται συμφώνως προς το άρθρον 1369 του Αστικού Κώδικος ότι:

Ο ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑ ΔΑΚΗΣ του Στυλιανού και τη Φωτεινής το γένος Πατεργιαννάκη και η **ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑ ΓΡΙΠΠΗ** του Αχιλλέως και της Αικατερίνης το γένος Σφακιανάκη μέλλουν να έλθουν εις γάμον τελεσθησόμενον εις Ηράκλειον.

ΙΑΚΩΒΟΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ

Χειρουργός — Ουρολόγος
Επιμελητής Βενιζελείου Νοσοκομείου τ. Πανεπιστημιακός βοηθός Νοσοκομείου Αθηνών «Βασ. Παύλου».

ΔΕΧΕΤΑΙ
Εις το Ιατρείον του οδός Αγίου Μηνά 15 (3ος όροφος παραπλ. ΙΚΑ).
Ώρα 8 — 9 π.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλέφ. Ιατρείου 288115
Οικίας 222672.

ΜΙΧΑΗΛ ΗΛ. ΚΙΟΥΡΤΖΟΓΛΟΥ

Μαιευτήρας-Χειρουργός

Γυναικολόγος
Συνεργάτης — Μαιευτήριου ΛΙΤΩ.

Δέχεται επί συνεντεύξει Αχαΐας 22 Αιμαδεύσιου Αθηνών. Τηλέφ. Ιατρείου 6924
893 ΛΙΤΩ 6711810.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΣΤΟΡΙΑ
Σκηνές από ένα γάμο (Υπόγειος) ΑΠΟΛΛΩΝ
Μικρό κορίτσι μεγάλος περσικός
ΚΡΟΝΟΣ:
Ο Βένγος Βλαχοδήμαρχος ΝΤΟΡΕ
Τοίτσιτο ο έφορικός της
ΟΡΦΕΥΣ:
Το ήμερολόγιο μιας Σουηδέας
ΟΛΥΜΠΙΑ:
Τοίτσιτο Φόλκω - δυο τρελλοί στο τσίρκο

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτόν καθ' όλην πό 24ωρον
Νακόλ. Κτιοτάκης οδός 1866
Ανοικτόν από 0800 — 2400
Ηλίας Μακρυγιαννάκης οδός Αθέρωφ
Ανοικτόν από 0800 — 2400
Αγία Θεοδωρίδης Πλ. Νικ. Φωκά
Ανοικτόν από 0800 — 2000
Όλγα Ξυλόρη Α. Γωνιάς (Ατσαλένιο).

Η ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΑ ΝΑΣΤΟΥ

Θά δεχθή ασθενείς τήν 24ην Οκτωβρίου από 8ης πρωΐνης έως 8ης απογευματινής εις τήν Κλινικήν «Άγιος Γεώργιος».

ΟΡΘΟΔΟΝΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΙΑ

Είρ. Καρακατσάνη Σταυράκη Σμύρνης 10.
Ηράκλειον τηλ. 283238

Τό Καστρινό Είκοσιτετράημερο



Σάββατο 16 Οκτωβρίου ΕΡΤ

2.00—3.15 Κάθε μεσημέρι 5.30 Αύριον είναι Κυριακή 6.00 Αγγλικό ποδοσφαίρο 6.45 Ένας γιατρός μεταξυ μας 7.00 Ειδήσεις 7.15 Χωρίς φόβο και πάθος 7.35 12ο Φεστιβάλ Έλενα Τραγουδιού Βενετίας 8.30 Έν Άθήναις 9.00 Ειδήσεις 9.30 Ο Ένος (κιν)φος 10.40 Μουσικό πρόγραμμα 11.30 Πρόσκληση στο στούντιο 12.00 Ειδήσεις 00.15 Πρόσκληση στο στούντιο

ΥΕΝΕΔ
1.30 Κούγκ Φού 2.00 Τηλεημερίς 2.15 Κούγκ Φού 2.45 Λούσυ 3.15 Ντοκιμανταίρ 3.45 Αθλητικό απόγευμα 5.45 Τό Εύαγγέλιο τής Κυριακής 6.00 Τηλεημερίς 6.15 Μαριονέτες 6.30 Από τό περιόδι το λούσυ μας 7.00 Πατέρα, καλέ μου πατέρα 7.30 Ντοκιμανταίρ 8.30 Ο Άγιος 9.30 Τηλεημερίς 10.00 Έλληνική ταινία «Ένα άσπείο καρίτσι» 12.00 Τηλεημερίς 00.15 Ο προβολέας μας 01.00 Τέλος

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Τό Δικηγορικό γραφείο Έμμ. Χατζηδάκη μεταφέρθη εις τήν οδό Ανδρῶν 1 και Άγιου Γίου γωνία (2ος όροφος).

Η γυναίκα και ο κόσμος της ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

Η ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ ΜΑΚΙΓΙΑΖ
Είσατε σίγουρη ότι έχετε να μακιγιαριζήτε; Για να έπιτύχετε ένα καλό μακιγιαζ, χρειάζεται γούστο άλλα και τέχνη. Ακολουθήστε τίς 11 φάσεις που σας προτείνει η αισθητικός τής Σανέλ, Ντανιέλ Μονκουρτουά, και θα διαπιστώσετε ότι η τεχνική σας έχει βελτιωθῆ.

1. Κατ' αρχήν καθαρίστε καλά τό πρόσωπό σας. Πριν από τό μακιγιαζ ένα καλό ντεμακιγιαζ, με ένα μπαμπάκι με γαλακτώμα ή με κρέμα καθαρισμού.
2. Σεβνάτε καλά τό πρόσωπό σας με μιά λοσιόν (χωρίς οινόπνευμα εάν έχετε ξερό δέρμα, με λίγο οινόπνευμα εάν είναι λιπαρό).
3. Πάντο στην καθαρή ή εμποδισμένη σας, απλώστε μιά κρέμα βάρσης. Είναι απαραίτητη κι αν ακόμα φοράτε φόντιν - τεν.

5. Εάν χρησιμοποιήτε ρουζ για μάγουλα σε κρέμα, τοποθετήστε το στα μάλα που προσώπου άμέσως μετά τό φόντιν - τεν.

6. Πουδράρετε τό πρόσωπο με ένα πομπόν ή με ένα καθαρό μπαμπάκι.
7. Εάν μεταχειρίζεστε ρουζ για μάγουλα σε πούδρα, απλώστε το με ένα απαλό πινελάκι και φιζαρέτε πο.

8. Άριστε τό μακιγιαζ των ματιών από πάνω: θούρσορια και ύπονομα τών φρυδιών.

9. Τοποθετήτε τή οκιά ή τίς οκιάς στα βλεφαρα με ένα πινελάκι.
10. Υπονομαρίστε τά μάτια σας με άι - λάινερ.
11. Τελειώστε τό μακιγιαζ των ματιών με τό μάσκαρα.
Ένα στρώμα για τήν ήμερα, ή δυο στρώματα για τό βράδυ, πουδράροντας τά ματάκια άνάμεσα στα δυο στρώματα, για να φαίνονται πυκνά.

ΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

* Για να επιτύχετε τή μακρόνια σας, προσθέστε στο ήδη φουσκωμένο άσπραδι τών αυγών μιά κουταλιά τής σούπας άλεύρι.
* Για να μην κολλάνε τά μακαρόνια σας, προσθέστε στο νερό που βράζουν δυο κουταλιές τής σούπας λάδι.
* Για να αποκτήσουν όμορφο χρώμα οι μπριζόλες σας περιχύστε έλαφρά τό κρέας με λάδι πριν τό τοποθετήσετε στην καυτή σχάρα.
* Για να μην κολλάνε με

ταξύ τους οι πατάτες σωτέ πρέπει πριν τίς ροδοκοκκίσετε, να τίς κόψετε σε μικρούς κύβους και να τίς δουτήσετε για ένα λεπτό σε άρα στο νερό. Άφήστε τες να στραγγίσουν καλά.
* Για να διατηρήσετε τά κρουασάν φρέσκα τοποθετήστε τα σε μιά πλαστική σακκούλα και βάλτε τα στην κατάψυξη. Δέν έχετε παρά να τά ζεστάνετε έλαφρά, στο φούρνο, όταν πρόκειται να τά φάτε.
* Οι σάλτσες σας με κρεσί θα γίνουν γευστικότερες αν αποφύγετε τό τσιγάρισμα τής αρχής. Ψήστε άπλωσ τό κρέας με τό κρασί του και στο τέλος προσθέστε μιά μικρή ποσότητα βούτυρο (50 γρ.) χτυπημένο με τό πηρούνι, με δυο κουταλιές τής σούπας άλεύρι.

* Για να μην χάνουν τόν χυμό τους τά ζουμερά φρούτα τής τάρτας σας, περιχύστε τα με δυο μικρές κουταλιές σιμιγδάλι.

ΜΙΝΩΪΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΥΛΙΤΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΤΑΘΕΡΟ, ΑΝΕΤΟ ΚΑΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ ΤΣΕΙΔΙ ΣΑΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΤΑ ΔΙΚΑ ΣΑΣ ΕΙΓ — ΟΙΓ

ΜΙΝΩΣ ΚΑΙ ΑΡΙΑΔΝΗ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ ΕΝΑΛΛΑΞ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΙ ΑΠΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:
ΜΙΝΩΣ: 6.30 μ.μ.
ΑΡΙΑΔΝΗ 7.30 μ.μ.
ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ:
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Πλατεία Καλλεργών 7
Τηλέφωνα: 224.304 — 224.305
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: Άκτή Ποσειδώνος 28
Τηλέφωνα: 4117952 — 4117953

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ

Τελούμεν τήν Κυριακήν 17 Οκτωβρίου και περί ώραν 9ην π.μ. εις τόν Ι.Ν. Άγίου Κων)νου (Νεκροταφείον) 40θήμερον μνημόσυον υπέρ αναπαύσεως τής ψυχής τής προσφιλοῦς μας συζύγου, μητρός και άδελφής

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΣΥΜΕΩΝΟΛΟΥ
και παρακαλούμεν τούς τιμώντας τήν μήμην τής άπας παραστοῦν.
Ο Σύζυγος: Ευστράτιος Συμεώνογλου.
Τά Τέκνα: Εθαγγελία και Μάρκος Ζερβός.
Οί Άδελφοί: Άντώνιος και Έλενη Γιάνναρη, Άννα Σαπτανάκη, Περεσφώνη Μαυραράλη.
Οί λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ

Τελούμεν τήν Κυριακήν 17 Οκτωβρίου και περί ώραν 8,30 π.μ. εις τόν Ι.Ν. Άγίου Άντωνίου (Καστελλιου Πεδιάδος) έτήσιον μνημόσυον υπέρ αναπαύσεως τής ψυχής του προσφιλοῦς μας συζύγου, πατρός και πάππου

ΖΑΧΑΡΙΟΥ Κ. ΜΠΙΤΖΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμεν τούς τιμώντας τήν μήμην του άπας παραστοῦν.
Η Σύζυγος: Χαρήκλεια Μπιτζαράκη.
Τά Τέκνα: Μανώλης και Μαρία Μπιτζαράκη, Χαρήδημος και Πόπη Μπιτζαράκη, Γεώργιος και Γαρυφαλιά Χατζαράκη, Μανώλης και Ειρήνη Άτσαλάκη, Μαρία Μπιτζαράκη.
Οί έγγονοί, οί λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ

Μεθαύριον Κυριακήν 17 Οκτωβρίου και ώραν 8,30 π.μ. τελούμεν εις τόν Ι.Ν. Άγίου Γεωργίου Πόρου έτήσιον μνημόσυον τών πολυαγαπημένων μας Γονέων και Παιδιών

ΙΩΑΝΝΟΥ και ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμεν τούς συγγενείς και φίλους άπας παραστοῦν.
Τά Τέκνα: Έλευθερία, Καλλιόπη.
Οί Γονείς Θεμιστοκλής και Έλευθερία Παναγιωτάκη, Ζαχαρίας και Κατίνα Σαρρή.
Οί λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ

Τελούμεν τήν Κυριακήν 17 Οκτωβρίου και περί ώραν 8,30 π.μ. εις τόν Ι.Ν. Άγίου Κων)νου (Νεκροταφείον) έτήσιον μνημόσυον υπέρ αναπαύσεως τής ψυχής του προσφιλοῦς μας πατρός, υιοῦ, άδελφοῦ και πάππου

ΜΙΧΑΗΛ ΠΟΤΗ ή ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμεν τούς τιμώντας τήν μήμην του άπας παραστοῦν.
Η Μητηρ: Σοφία Πόπη
Τά Τέκνα: Γεώργιος και Εθαγγελία Πόπη, Άναστασιος και Έλευθερία Πόπη, Σοφία Πόπη.
Οί Άδελφοί, οί Έγγονοί, οί λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ

Τελούμεν τήν Κυριακήν 17 Οκτωβρίου και περί ώραν 8,30 π.μ. εις τόν Ι.Ν. Άγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερον μνημόσυον υπέρ αναπαύσεως τής ψυχής του προσφιλοῦς μας συζύγου, πατρός, υιοῦ και άδελφοῦ

ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμεν τούς τιμώντας τήν μήμην του άπας παραστοῦν.
ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΜΕΝΟΙ
Η Σύζυγος: Ζωή Δασκαλάκη
Τά Τέκνα: Στυλιανός, Κων)νος, Γεώργιος.
Οί Γονείς: Στυλιανός Δασκαλάκης, Κων)νος και Χρυσή Παντεμαράκη.
Οί Άδελφοί: Μιχαήλ και Γεωργία Καλλέργη, Παναγιώτης και Μαρία Παντεμαράκη, Έμμανουήλ και Μαρία Σχιού, Στυλιανός και Στασούλα Χριστοφοράκη, Γ. Παντεμαράκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ

Τελούμεν τήν Κυριακήν 17 Οκτωβρίου και περί ώραν 8,30 π.μ. εις τόν Ι.Ν. Άγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερον μνημόσυον υπέρ αναπαύσεως τής ψυχής του προσφιλοῦς μας συζύγου, πατρός, υιοῦ και άδελφοῦ

ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμεν τούς τιμώντας τήν μήμην του άπας παραστοῦν.
ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΜΕΝΟΙ
Η Σύζυγος: Ζωή Δασκαλάκη
Τά Τέκνα: Στυλιανός, Κων)νος, Γεώργιος.
Οί Γονείς: Στυλιανός Δασκαλάκης, Κων)νος και Χρυσή Παντεμαράκη.
Οί Άδελφοί: Μιχαήλ και Γεωργία Καλλέργη, Παναγιώτης και Μαρία Παντεμαράκη, Έμμανουήλ και Μαρία Σχιού, Στυλιανός και Στασούλα Χριστοφοράκη, Γ. Παντεμαράκης.

ΑΠΟΛΛΩΝ

Τηλ. 223.395
ΣΗΜΕΡΑ
ΜΙΚΡΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΜΕΓΑΛΟΣ ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ
ΤΖΟΥΝΤΥ ΡΑΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ

Τελούμεν αύριον Κυριακήν 17 Οκτωβρίου 1976 και περί ώραν 8,30 π.μ. 40θήμερον μνημόσυον εν τώ Ι.Ν. Άγ. Κων)νου (Νεκροταφείον) υπέρ αναπαύσεως τής ψυχής του προσφιλοῦς ήμῶν συζύγου, πατρός, άδελφοῦ και πάππου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Κ. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμεν πάντας τούς συγγενείς και φίλους τούς τιμώντας τήν μήμην του, άπας ευαρεστούμενοι προσέλθασι και ένώσωσι μετ' ήμῶν τάς προς τόν Ύψιστον δεήσεις των.
ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΜΕΝΟΙ
Η Σύζυγος: Ειρήνη Σταυρουλάκη.
Τά Τέκνα: Κων)νος & Έλενη Σταυρουλάκη, Πόπη & Θεμιστοκλής Κουνοπατάκης.
Οί Άδελφοί, οί έγγονοί, οί λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ

Τελούμεν αύριον Κυριακήν 17ην Οκτωβρίου και ώραν 8ην π.μ. εις τόν Ι.Ν. Κοιμήσεως τής Θεοτόκου Μεγάλης Χερσονήσου, έτήσιον μνημόσυον υπέρ αναπαύσεως τής ψυχής του προσφιλοῦς μας συζύγου, πατρός και άδελφοῦ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΕΜ. ΓΙΑΛΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμεν τούς τιμώντας τήν μήμην του άπας παραστοῦν.
Η Σύζυγος: Άντανία Γιαλιτάκη.
Τά Τέκνα: Γεώργιος και Εθεσβία Γιαλιτάκη, Άλκιβιάδης και Θεοδώρα Γιαλιτάκη, Ίωάννης Γιαλιτάκης.
Οί Άδελφοί, οί λοιποί συγγενείς.

ΚΡΟΝΟΣ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΑΠΟ ΩΡΑ 6
Ο ΒΕΓΓΟΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΘΑΝΑΣΗΣ ΒΕΓΓΟΣ — ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΝ

ΟΡΦΕΥΣ

ΕΝΑΡΕΙΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ
ΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΜΙΑΣ ΣΟΥΗΔΕΑΣ
Έγχερωμ — Ακατάλληλον

ΣΙΝΕ ΑΣΤΟΡΙΑ

ΩΡΑΙ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 4, 7, και 10
ΣΗΜΕΡΟΝ
ΣΚΗΝΕΣ ΑΠΟ ΕΝΑ ΓΑΜΟ
Ταινία του ΙΝΓΚΜΑΡ ΜΠΕΡΓΚΜΑΝ

Η ΝΕΑ ΚΟΥΖΙΝΑ ΤΗΣ JUNKER+RUH

με τόν ΠΟΛΥΦΟΥΡΝΟ, τόν ΦΟΥΡΝΟ ΠΟΥ ΦΗΝΕΙ με θερμό άερα συγχρόνως τρία διαφορετικά φαγητά.

Αυτή είναι η νέα κουζίνα από τήν JUNKER+RUH Γερμανίας με τόν μοναδικό πολυφούρνο, τόν φούρνο που λειτουργεί με τό επαναστατικό σύστημα CIRCOTHERM.

Τό μοτέρ αυτό, στην πλάτη του φούρνου, καταργεί τίς αντίστασεις που έχουν οι κοινοί φούρνοι στο επάνω ή κάτω μέρος.

με τόν πολυφούρνο JUNKER+RUH όλα γίνονται τώρα πιά άπλά **όπως**

Τέσσερα κατόπυλα, ένα τασι κουλουράκια και ένένα φέτες ψάρι.
Δυο μεγάλα ψάρια πλάκι, όκτώ μπριζόλες μοσχारीσες και ένα τασι γαλακτομπούρεκο.
Ένα όλόκληρο άρνι και ένα μεγάλο παστισιο.

Μπορείτε να τά ψήσετε μαζί, κι άς χρειάζονται διαφορετικές θερμοκρασίες ψήσιματος. Για τό ψήσι κατόπυλα δέν χρειάζεστε πλέον τήν οσούλα. Μετά τό ψήσιμο ο φούρνος παραμένει πεντακάθαρος.

Μπορείτε να τά ψήσετε μαζί, χωρίς φόβο να μπριση τό ένα από τό άλλο. Τά κατεψυγμένα ψάρια ή μπριζόλες δέν χρειάζονται άπόψυξη. Ο φούρνος δέν χρειάζεται προθέρμανση. Έχετε οικονομία ρεύματος μέχρι 50%.

Μπορείτε να τά ψήσετε μαζί και να περιποιηθείτε έτσι πάνω από 10 καλεσμένους. Σε 1/2 ώρα τούς αερίβρετε τό παστισιο και μέχρι να τό τελειώσουν τούς προαίρετε τό πιά καλοψημένο άρνι με πατάτες.

Η νέα κουζίνα τής JUNKER+RUH με τόν μεγαλύτερο "σπίτιο", φούρνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΤΑ ΚΑΛΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Διά τους κ. κ. Ιατρούς
ΑΝΤΙΡΕΥΜΑΤΙΚΟΝ ΑΝΤΙΑΘΡΗΤΙΚΟΝ
ΠΟΝΟΙ ΛΟΥΜΠΑΚΟ

ΣΙΝΟΔΟΣΙΝ

Τό ειδικόν φάρμακον

(Σινοδοσίιν)

Υπόθετα και Κάψουλες

Υπάρχει πάλι στην Κρήτη

Τυχόν έλλειψη από τά Φαρμακεία τηλεφωνήστε άμεσα στον Ιατρικό Συνεργάτη κ. Καρανικόλα — Τηλέφ. 231-535.

“ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΝ ΣΕΙΡΗΝΕΣ,,

ΝΑΪ-Τ ΚΛΑΜΠ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΙΛΒΟΗΣ

ΚΑΙ ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ

ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΚΑΙ ΛΑΪΚΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΤΙΜΕΣ ΠΟΛΥ ΧΑΜΗΛΕΣ

‘Οήλιος τής Κρήτης στο ποτήρι σας!

ΡΕΤΣΙΝΑ-ΑΡΕΤΣΙΝΩΤΟ



Λιόκρι

γνησια
 βαρελίσια
 γευση

ΤΡΑΝΣΤΕΚΟΜ Α.Ε. τηλ. 286-421 — 289-480
 ΕΜΦΙΑΛΩΣΙΣ ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

“ΕΚΑΒΗ,,

Σεχωρίζομε από τους άλλους γιατί, στο δικό μας ούρανό θά δάτε ΓΑΛΑΞΙΕΣ και ΑΣΤΕΡΙΑ

ΣΤΡΑΝΤΖΑΛΗ - ΝΤΟΛΟΡΕΣ - ΞΕΝΟΣ - ΦΙΛΙΠΠΑΙΟΣ

ΠΟΛΙΤΟΥ - ΣΥΛΒΕΣΤΡΟΣ

Κονφερασιέ: ΖΑΝ ΝΤΙΝ

Μουσική: ΝΙΚΟΥ ΑΝΝΙΝΟΥ

Μπουζουκι: ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ - Βιολά: ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ

Και κάτι ακόμη για σās

Τό έξαρμερές μπαλλέτο “ΠΑΡΘΕΝΩΝ,,

“ΕΚΑΒΗ,,

Ρεζερβέ: 222286

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

Ζητούνται

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την κουζίνα στο κορεντικόν Κέντρον ΕΚΑΒΗ. Πληροφ. τηλέφ. 222286 ώρες 9 — 12 μ.μ. 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια από 7 — 8 κάθε πρωί τις εργάσιμες μέρες. Άμοιβή 2.000 δραχμ. Πληροφορίες τηλέφ. 224138. 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ. Μισθός λίαν ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ. 282-045.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αδιόριστος καθηγητής έχων τά ανάλογα προσόντα διά τά ανάλογα τήν Δ/νσιν του Ίδρυτικού Γυμνασίου Βαγιονιάς. Τηλεφωνήσατε στο 221-160.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για μεταφορά φαρμάκων σε φαρμακεία. Τηλέφ. 289540 και 289541.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς έγγραμματος διά τό Κατάστημα Ν. ΦΑΝΙΟΥΔΑΚΗ ως πωλήτρια. Πληρ. Τηλέφ. 283 090.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος διά Τουριστικόν Γραφεϊόν γνωρίζουσα τήν Άγγλικήν. Πληροφ. τηλέφ. 286781 από 8 — 1 μ.μ. και 4 — 9 μ.μ.

ΑΦΟΙ Ι. ΜΑΡΙΝΑΚΗ Ο.Ε. Κατασκευή Καραοσερί αυτοκινήτων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικροί άνω των 15 ετών ως βοηθοί και τεχνίτες όδοντοκολλητές και ηλεκτροκολλητές Λεωφ. Ίκάρου 32. τηλέφ. 283437.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς διά κεντρικόν τουριστικόν κατάστημα τηλέφ. 282618.

ΔΙ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗΝ ζητούνται οικόπεδα. Τεχνικόν Γραφεϊόν Ίωάν. Θεοδωράκη Όθωνος 3 τηλέφ. 221755.

ΚΟΜΜΟΤΡΙΑ ζητείται. Μισθός 5.000 — 6.000 δρχ. Άσφάλεια ΙΚΑ. Επίσης μικρή μεθιτητούμενη. Πληροφ. τηλ. 288-813.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πειραραμένη οξειδιάστρια. Πληροφ. ΤΕΧΝΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ Ντίνου Μακράκη και Δικαστήνας 55 τηλέφ. 282214.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία τεσσάρων κυρίων διαμετρίων και λοιπών βοηθητικόν χώρων λούξ κατασκευής μετά κήπου όδου Δρακοντοπούλου 24 όπισθεν Σταυρωτής. Πληροφ. έπιτός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ένός διαμετρίου με καλοριφέρ Διάς 6 τηλέφ. 230.480.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριον διά σπουδαστρια. Τηλέφ. 282 265 κον Άπλοδά τηλέφ. 284 697.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εύρύχωρα διαμετρία χωρίς κουζίνα, μεταξύ Άγίου Μηνά και Άγίου Ματθαίου. Πληροφορία 5 — 6 μ.μ. τηλέφ. 220661.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος επί νεοκτίστου οικοδομής 30 τ.μ. εκσκαφής φαρδιά και με χρήση λουτροκαμινής και κατάλληλος για όποιαδήποτε χρήση. (Στάσις Καλογερίδη Σινά 24 Πόρος. Πληροφ. τηλέφ. 222888 από 2,30 μ.μ. έως 12 μ.

ΠΡΑΞΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο παραπελεύρας έργου σίου ΤΡΑΝΣΤΕΚΟΜ. (φώς νερό) διά σοβαράς μόνο προτάσεις. Πληροφ. τηλέφ. 288548 — 223117.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις άριστήν τοποθεσίαν εκτός οξειδίου. Πληροφ. τηλέφ. 223095.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτότο FIAT 128 μοντέλο 1975 από πρώτο χέρι εις άρίστην κατάστασιν 9.000 χιλ.τρα. Δραχμ. 205.000 μετροητοίς. Τηλέφ. 283960 — 220802. Μεσίτες αποκλείονται.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα Ζαχαροπλαστείου ΜΟΝΑ ΣΙΖΑ εις τμήν εύκαιρίας. Πολυθρόνες, καρέκλες, καναπέδες, ραπεζάκια τύπου LUTCAJE σε SET σαλονίου, μεμονωμένα ή και ολόκληρος ή έπιπλωσις διά έπιχειρήσιν. Πωλούνται 2 θερμίνες 2 μέτρων εκάστη εις τμήν εύκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ. 224464.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Έλασδοχεία σιδηρά, χωρητικότητος 3.000 και 6.000 κιλών, εις άρίστην κατάστασιν. Επίσης έλασδόβελτα σιδηρά. Πληροφορία κατάστημα Κ. ΠΕΡΑΚΗΣ & ΥΙΟΣ, Χανίων Πόρος, Τηλέφ. 282-022 και 282-218.

ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΩΝ — ΜΕΤ/ΝΩΝ Γ. ΤΑΜΙΩΔΑΚΗΣ Κυρίλλου Λουκάρεως 7 τηλεφώνων 282797.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτότα MINI MORRIS GLUBMAN FIAT 850 COYPE FORD TAUNUS STESION 12 Μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δύο-ρι, 60 τ.μ. σε κεντρικό σημείον τής πόλεως. Πληροφ. τηλ. 281396 ή 286154.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τά έπιπλα καφενείου (ένα ψυγείο επαγγελματικόν 1,80 μ. μήκος, φάρδος 0,80 μ. ύψος 1 μ.), μία θερμίνη μεταλλική 1,80Χ0,68, μία τηλεόραση ΦΙΛΙΠΣ, ένας νεροχύτης άνωξείδωτος, καρέκλες, τραπέζια, τέντες, κουρτίνες και όλα τά σερβίτσια Έντελώς καινούργη, όλα μαζί ή τμηματικώς. Τηλ. 280-249.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπιπλωσιν 11 στρεφμάτων εις θέσιν Άπολιανών Χάμι μεταξύ ποταμού και άμαρτής όδου. Πληροφ. όδου Εύ-αγγελιστριας 60 τηλέφ. 221 071.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 μετοχές των Μινωϊκόν Γραμμών. Πληροφορίες τηλέφ. 284013. 1-4

άνθοπωλείον
Όράλια
 ΕΛΒΑΣ 28 ΤΗΛ: 283522-223483
 για
 κάθε σας
 κοινωνική
 εκδήλωση

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Γονείς, θέλετε να επιτύχουν τα παιδιά σας μία πραγματική έπιτυχία στα μαθήματά τους Τηλεφωνήστε στο 280885. Είναι 2ης σπουδαστής τής Παιδαγωγικής Άκαδημίας Ηρακλείου, που παραδίδει μαθήματα σε παιδιά από πρώτης μέχρι έκτης Δημοτικού Σχολείου.

ΑΠΩΛΕΣΗ πινακίς αυτοκινήτου άριθμ. ΗΙ 8261 άνήκουσα εις τον Έρμαν. Ευλόγηρη. Παρακαλείται ό εύρών όπισθεν την παραδίσει εις τό Τμήμα Πρωκείας.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικόπεδα εις Άγιον Ίωάννην, άμεσα οικοδομούμενα. Τηλ. 286-471.

MOTO CROSS

Τήν Κυριακή 17-10-1976 στις 11 π.μ. θά πραγματοποιηθή άγώνας MOTO CROSS στην πίστα του Α.Ο.Κ. στις Μαλάδες.

ΑΛΚΥΩΝ

Σέ λίγες μέρες άνοιγουμε

“ΕΚΑΒΗ,,

... και

τό έστιατοριό μας
 λειτουργεί με
 εκλεκτή κουζίνα

ΔΕΧΟΜΕΘΑ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ

Ρεζερβέ 222286

Η ΦΕΛΙΖΟΛ Α.Ε

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ ΟΤΙ:

Πρός καλλίτεραν εξυπηρέτησιν τής ένδιαφερομένης πελατείας της διά μονωτικά, στεγανωτικά κλπ. υλικά ίδρυσεν:

α) Ύποκατάστημα εις Ηράκλειον, όδου Άγίου Τίτου 26, άριθ. τηλεφ. 221611 και 221622 υπό τον άντιπρόσωπόν της κ. Ίδομενέα Καλοσιδάν.

β) Πρατήριον εις Χανιά, εις τό Κατάστημα του κ. Μιχαήλ Χαμουρίκου, Τέρμα όδου Άναπαύσεως άριθ. τηλεφ. 25959.

Τά ως άνω Καταστήματα διαθέτουν έτοιμοπαράδοτα προϊόντα και έμπορεύματα τής Έταιρίας ΦΕΛΙΖΟΛ.

Όσαύτως είναι άρμόδια διά τήν διαπραγμάτευσιν πάσης φύσεως Μονώσεων και Στεγανώσεων καθώς και διά τήν εφαρμογήν των προσφερομένων υλικών.

Ός γνωστόν ή Έταιρία ΦΕΛΙΖΟΛ έχει αναλάβει και εκτελέσει έπιτυχώς μεγάλης εκτάσεως μονωτικές και στεγανωτικές εργασίας εις Βιομηχανικές Μονάδας, Ναυπηγεία, Ψυγεία, Κρουαζιερόπλοια, Νοσοκομεία, Σχολεία κλπ., απολαμβάνουσα γενικής εκτιμήσεως ως προς τήν άρίστην ποιότητα των υλικών της και τής εργασίας.

ή Black & Decker® στο Ήράκλειο

• Για τήν συντήρησιν των εργαλείων σας εμπιστευθήτε τό σέρβις τής BLACK & DECKER. Μόνο τά κέντρα εξυπηρέτησεως παρέχουν τέλειο και γρήγορο σέρβις από ειδικευμένους στα κεντρικά εργαστήρια τής BLACK & DECKER τεχνικούς και προσφέρουν τρίμηνο πρόσθετη έγγυθη καλής λειτουργίας του εργαλείου σας.

• Ρωτήστε για τήν προσφορές τής BLACK & DECKER.

• Αγοράζετε τά γνήσια βοηθητικά εξαρτήματα τής BLACK & DECKER για τήν καλύτερη απόδοσιν του εργαλείου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες άπευθυνθήτε στο κέντρο εξυπηρέτησεως τής BLACK & DECKER.

ΚΡΗΤΗ - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ: ΑΓ. ΜΗΝΑ 13-15 ΤΗΛ. 280.580
Black & Decker
 Ό μεγαλύτερος κατασκευαστής ηλεκτρικών εργαλείων στον κόσμο.

Ελεύθερο Βήμα ΜΕΡΙΚΕΣ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΔΕΘ

Όρισμένες διαπιστώσεις που έγιναν κατά την 41η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης είναι ένδεικτες της πρόοδου σημαντικών τομέων της οικονομίας μας...

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΣΔΗΝ

Συνέχ. από την Σελ. 1 γράφει: Μέλος Δ.Σ. 6. Παπανδρόπουλος Νικόλαος...

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αρχαιρεσία τη 11-10-76 Πρόεδρος: ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ Σταύρος...

ΕΠΙΣΗΜΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 'Η Τουρκία επιχειρεί στην Κύπρο ένσωμάτωση των εδαφών που κατέχει ΑΠΡΟΚΑΛΥΠΤΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΩΝ ΗΓΕΤΩΝ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 15 (ΑΠΕ)— 'Η τουρκοκυπριακή ηγεσία εργάζεται πλέον απροκάλυπτα για την ένσωμάτωση των κατεχομένων εδαφών στην Τουρκία...

ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΝΘΡΩΠΟΚΤΟΝΙΑΣ ΕΚΔΙΚΑΖΕΤΑΙ ΣΤΟ ΟΡΚΩΤΟ

ΕΝΩΠΙΟΝ του Μικτού 'Ορκωτού Δικαστηρίου 'Ηρακλείου...

ΔΥΟ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΤΟΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟ

Δύο διαόμοι 'Ελληνες ζωγράφοι, ο Μίνωας 'Αργυράκης και ο Παναγιώτης Τέτοης...

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ Α.Τ.Σ. ΜΟΙΩΝ

Εκ του Πολιτικού Γραφείου του κ. 'Εμμανουήλ Κεραυλά...

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ ΔΗΜΟΠΡΑΞΙΑΣ

Ο Γεωργικός Ποταμικός Συνεταιρισμός Λιμένων Χερσονήσου...

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΕΜΠΑΡΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 'Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 'Εμπαρού...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται όπαντα τα μέλη του Γ.Π.Σ. 'Ηρακλείου ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Κατά την κτηματογράφηση δόσον όπως αναφέρεται και ο Οικονομικός 'Επιτροπής...

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Κ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Κ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ

ΑΒΛΗΤΙΚΑ Αΰριο: 'Απόλλωνας-ΟΦΗ

ΕΠΙΛΑΘΕΣ στο πρωτάθλημα Αΰριο: 'Εθνικής Κατηγορίας αΰριο...

ΕΝΙΣΧΥΕΤΑΙ με τον Παπαδόπουλο ο ΟΦΗ...

'Ορφείας Αιγάλεω- 'Ηρόδοτος

ΤΡΙΤΗ αγωνιστική ημέρα αΰριο στο πρωτάθλημα Β΄ 'Εθνικής...

Το Κύπελλο 'Ελλάδος

Μετά από κλήρωση που έγινε στην ΕΠΟ...

Το τοπικό πρωτάθλημα

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ αΰριο το τοπικό πρωτάθλημα Α΄ Κατηγορίας...

Ειδήσεις που ενδιαφέρουν

ΕΚ παραδοχής δεν γράφει με τους εκλεγμένους στην 'Ελεγκτική 'Επιτροπή του ΟΦΗ...

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η.

ΠΡΟΣΟΧΗ-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ 'Ο Σύνδεσμος, διά τον μεγάλη σημασία αγώνα ΑΠΟΛΛΩΝ — ΟΦΗ...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΡΧΗΓΗ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΟΙ Κ.Κ. Ε. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ ΚΑΙ 'Ιωάννης Κ. Παπαδάκης...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται οι φίλοι που θέλουν να μετασχόν όπαντα προερχόμενοι εις τα ΓΡΑΦΕΙΑ...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αι προφορικά υποβαλλόμενα έμπόσ έσπραγμάτων φακέλων...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τα έσοδα δημοσελεύσεως της παροχής δαρόντων τον υπόχρεον...

ΣΧΟΛΑΙ ΖΗΤΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ: ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ — 27 ΤΗΛ.: 224-126 — 286-874 — 286-875

ΚΑΤΩΧΥΡΩΣΗ ΠΤΥΧΙΟΥ Διά της υπ' αριθ. 450(1)114265)6-4-76 κοινής 'Υπουργικής 'Αποφάσεως...

ΚΑΤΩΧΥΡΩΣΗ ΠΤΥΧΙΟΥ Σημείνει: ΕΧΕΙΣ ΠΤΥΧΙΟ = ΕΧΕΙΣ ΔΟΥΛΕΙΑ

Χρηματιστήριο ΑΘΗΝΩΝ

Table with columns for METOXAI, ΓΡΑΠΕΣΩΝ, ΕΤΕΡΩΝ, and METOXAI ΕΤΑΙΡΙΩΝ. Lists various stocks and their prices.

Γδ παρόν Δελτίον συστασεται μερήμεν του εν 'Ηρακλείω και επί της οδού 25ης Αυγούστου 54...

AUDINSU ΥΠΕΡΧΕΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ Α. 62 μαρτίρων 80-82 'Ηρακλείου

ΑΒΛΗΤΙΚΑ Αΰριο: 'Απόλλωνας-ΟΦΗ. ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ- 'ΗΡΟΔΟΤΟΣ. ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 'ΕΛΛΑΔΟΣ. ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ. ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ. ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η. ΠΡΟΣΟΧΗ-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ.